



**Выборы-2015** 2 стр.



**Храм – всем миром** 3 стр.



**С юбилеем!** 3 стр.



**Реклама, объявления** 4 стр.

# ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 15 августа 2015 г.  
№ 94 (17511)  
цена 5 руб. 70 коп.  
(в розницу цена договорная)

**СОУЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация Ишимского района  
Тюменской области,  
Управление культуры Ишима,  
Администрация Ишимского  
муниципального района.

## Чайхана и конные скачки

15 августа в Ишиме состоится областной национальный казахский праздник Курултай.

Торжественное открытие мероприятия начнется на центральной сцене в горпарке в 13 часов. Здесь состоится театрализованное действо, посвященное 550-летию Казахского ханства. Официальную часть продолжит торжественное награждение казахов, внёсших значимый вклад в развитие города.

Гости праздника познакомятся с традициями казахского народа, национальной кухней, обрядами, увидят изделия умельцев народного промысла, посетят мастер-классы. В этом году на участие в областном национальном празднике подали заявки 13 районов юга региона. Ожидается приезд гостей из Северного Казахстана. Делегации от районов развернут на территории парка казахские юрты с приготовленными угощениями.

В программе мероприятия – выступление творческих коллективов и артистов, народные игры, спортивные состязания по армрестлингу, перетягиванию каната, гиревому спорту, национальной борьбе курес. Ожидается разнообразная конкурсная программа, по результатам которой жюри определит «Лучшее подворье», «Лучшее национальное блюдо», «Лучший национальный образ», «Лучшего домбриста» и «Лучшего поэта-акына». Культурная программа завершится танцевальным флешмобом. Особого внимания заслуживает самая азартная часть праздника, которая будет проходить на ипподроме на 4-м километре автодороги Ишим–Синицыно. Здесь состоятся конные скачки, которые в этом году будут включать заезд рысаков и верховую езду на Кубок главы Ишима. Начало забегов – в 16 часов. В 18 часов в завершение праздника организаторы подведут итоги конкурсов и наградят победителей на главной сцене в горпарке.

В рамках Курултая, который в нашем регионе имеет 18-летнюю историю, пройдет Съезд казахов Тюменской области, на котором будут подняты важные общенациональные вопросы.

По данным [caima.ishim.admtymen.ru](http://caima.ishim.admtymen.ru)



## В честь героев войны и труда

Галерея почёта и славы появилась в селе Стрехнино на площади у районного Дворца культуры. 10 августа её торжественно открыли глава Ишимского района Сергей Вотяков и председатель районного совета ветеранов войны и труда Иван Прокопьев.

Среди собравшихся на митинг были жители сёл и деревень Пришимья, представители администрации и предприятий района и Герои соцтруда Ольга Георгиевна Гриднева и Василий Васильевич Арбузов. Мероприятие было приурочено к году 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В новой галерее можно увидеть лица победителей – ветеранов Великой Отечественной войны, удостоенных звания Героя Советского Союза. Среди них генерал-майор Леонид Иокифович Васильев из д. Макарово, который отличился в 1944 году, когда, будучи капитаном, командовал батареей. Солдаты Васильева за 15 дней боёв уничтожили 13 танков, 9 бронетранспортеров, несколько батарей артиллерии и миномётов, а также несколько сотен вражеских солдат и офицеров. Младший лейтенант Николай Григорьевич Фёдоров из д. Сорочкина совершил подвиг в 1945 году, когда своей артиллерийской батареей прямой наводкой подбил 9 вражеских танков, 5 штурмовых орудий, подавил миномётную батарею и уничтожил большое количество гитлеровцев. Николай Васильевич Чихарёв из с. Боровое в 1943 году под огнём противника вместе со своим подразделением занимался переправой на плотах боеприпа-

сов и солдат через Днепр. Яков Иванович Чупин из с. Мизоново – полный кавалер ордена Славы. В районе Ковеля уничтожил головную заставу, 6 раз отражал атаки. За это был удостоен ордена Славы III степени. За героизм в бою на реке Западный Буг награждён орденом Славы II степени. Участвуя в Берлинской операции, истребил 2 взвода пехоты противника и подавил 2 огневые точки, 15 мая 1945 года его наградили орденом Славы I степени. А Фёдору Кузьмичу Анташкевичу звание Героя Советского Союза было присвоено посмертно. В 1944 году его орудие уничтожило 10 немецких автомашин с грузами, 15 повозок с боеприпасами и военным имуществом и до 15 солдат противника. В марте 1945 года на территории Германии его группа в рукопашной схватке уничтожила до 30 солдат и захватила 2 ручных пулемёта. В этом бою сержант Анташкевич погиб.

– Наш долг – помнить историю и не забывать о героях, которые выстояли на той войне или погибли в тяжёлых боях, внося огромный вклад в дело Великой Победы, – сказал во время торжественного митинга глава района Сергей Вотяков. – Всего с Ишимской земли на фронты Великой Отечественной войны ушли 19 150 человек, вер-

нулись лишь 13 869, более 5 тысяч остались на полях сражений. И каждый солдат, каждый офицер – настоящий герой, совершивший подвиг во имя нашего с вами мирного будущего.

Вторая часть галереи – это ещё пять имён людей, которые для многих стали достойными примерами для подражания, настоящая гордость района – Герои Социалистического Труда. Это Павел Григорьевич Бачурин из с. Прокуткино, который в течение сорока лет руководил полеводческой бригадой колхоза «Вперёд к коммунизму», звания был удостоен в 1969 году за высокие урожаи и освоение целинных и залежных земель. Надежда Владимировна Посоюзных из д. Екатериновка работала телятницей в группе интенсивного откорма молодняка крупнорогатого скота в совхозе «Первопесьяновский», не раз была победителем соцсоревнований. За высокие показатели в отрасли животноводства в 1966 году ей было присвоено звание Героя Соцтруда. Уроженец д. Воронино Дмитрий Васильевич Русаков работал трактористом в колхозе имени Фрунзе. Более десяти лет руководил фермой в колхозе Матросова в с. Лариха, в этом же колхозе был руководителем полеводческой бригады. За высокие

производственные показатели в 1971 году ему присвоено звание Героя Соцтруда. В 1971 году такое звание было присвоено и уроженцу с. Новотравное, водителю ишимской автоколонны Василию Васильевичу Арбузову, который всю жизнь не просто «крутил баранку», а старался придумать, как наиболее эффективно использовать возможности транспортных средств. Он был отмечен за выдающиеся достижения в автомобильных перевозках народно-хозяйственных грузов. Ольга Георгиевна Гриднева проживала в с. Равнец. В течение 24 лет руководила колхозом им. 22-го съезда КПСС. За годы своего руководства вывела колхоз в передовые во Всесоюзном и областном соревнованиях. В 1972 году Ольга Георгиевна получила звание Героя Социалистического труда, и заслужено оно благодаря профессионализму, сильному характеру и любви к делу всей жизни – сельскому хозяйству. Присутствующим героям в знак благодарности преподнесли цветы ученики Стрехнинской школы. Затем цветы были возложены и к самой Галерее славы.

Юлия КРОО.  
Фото предоставлены администрацией Ишимского района.

**Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 9**

## БОГДАНОВ АНДРЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ

Родился 10 мая 1971 г. в городе Ишиме Тюменской области. Окончил десять классов в средней школе № 8 г. Ишима. В 1988 г. после окончания школы поступил в Ишимский государственный педагогический институт.

Трудовую деятельность начал в 1994 г. в средней школе № 7 г. Ишима в должности преподавателя-организатора основ безопасности жизнедеятельности. В 1997 г. переведён на работу в администрацию г. Ишима на должность председателя комитета по молодёжной политике. В 2002 г. назначен директором муниципального учреждения «Городской центр молодёжи». В 2007 г. работал проректором по общим вопросам и безопасности ГОУ ВПО «Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова». С 2007 г. по настоящее время работает директором автономного учреждения «Ишимский городской центр социального обслуживания населения «Забота».

В 2010 г. избран депутатом Ишимской городской думы 5 созыва. Является заместителем председателя постоянной комиссии по соцвопросам. За время работы неоднократно поощрялся благодарностями и грамотами администрации г. Ишима, главы города Ишима, комитета по делам молодёжи и туризму администрации Тюменской области, департамента социального развития Тюменской области. В 2002 г. награждён Почётной грамотой губернатора Тюменской области.

Член партии «Единая Россия». Член Тюменского регионального политического совета партии. Родители пенсионеры, отец – ветеран вооружённых сил, мать – ветеран труда. Женат, воспитывает двоих детей: дочь двенадцати лет и семилетнего сына.

«Вся моя жизнь связана с Ишимом. Здесь я родился, учился, живу и работаю, сталкиваясь с теми же трудностями, что и все горожане. Ежедневно десятки людей обращаются ко мне за помощью. Но уровня директора центра социального обслуживания населения нередко не хватает, для того чтобы помочь оперативно. Работа в различных отраслях социальной сферы города привела к пониманию того, что действующие законы не в полной мере отвечают интересам и чаяниям людей. Депутатская деятельность позволяет заниматься решением проблем конкретно и предметно. За пять лет многое удалось, но тем не менее остались нерешённые вопросы, невыполненные указы, проблемные направления и перспективные проекты в развитии не только нашего округа, но и города в целом. В полной мере осознавая степень ответственности перед людьми, важность принимаемых депутатом решений, а не редко и невозможность по объективным причинам оказать помощь, скажу честно: решение выдвигать свою кандидатуру на выборы в Ишимскую городскую думу на второй срок было непросто. На любом месте всегда старался и стараюсь добиваться поставленной цели, работая на результат. Опираясь на ваше доверие и поддержку, инициативу и гражданскую активность, все усилия направлю на служение родному городу. Для этого есть знания, опыт и искреннее желание работать. Главное богатство Ишима – его жители: трудолюбивые, неравнодушные, искренне любящие свою малую родину. За время депутатской деятельности на округе всегда рядом были единомышленники, те, кто реально помогал, искренне поддерживал, сопереживал – вы, мои избиратели! Большое за это спасибо! Только вместе можно решать серьёзные задачи. Уверен, у Ишима – большое будущее!»

**С уважением, Андрей БОГДАНОВ.**

*Газетная площадь предоставлена Богданову А.В. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.*



**Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 7**

## ИПАТЕНКО АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Люблю прогулки по городу. Множество взаимных доброжелательных «здравствуйте!» убеждает в правильности именно этой линии судьбы. А судьба, все мои помыслы связаны с Ишимом. В Ишиме родился, учился, ежедневно прохожу проверку на состоятельность, здесь создал крепкие дом и семью.

Ишиму же, вам, уважаемые земляки, в очередной раз присягаю на верность, приняв решение баллотироваться в депутаты Ишимской городской думы VI созыва. Именно сопричастностью, наличием потенциала, твёрдой гражданской позицией, опытом – жизненным и депутатской практики, постоянным желанием сделать максимум полезного для горожан продиктован этот выбор.

Взятый за основу родительский наказ – рассчитывать не на какое-то удачное стечение обстоятельств, а учиться, работать, чтобы быть лучшим, – выдерживается мной во все периоды жизни. Понимаю: трудности надо преодолевать действием; если карьера, то не ради очередного повышения, а потому, что я это могу и кому-то от этого будет хорошо. В моей характеристике есть слова: «Способность выстраивать конструктивные отношения с администрацией города и региональными органами власти. Внимательное отношение к обращениям граждан, знание механизма решения проблем». Да, могу убедить, могу навести мосты, всегда прислушиваюсь к другим мнениям, но мне хочется быть на стороне правды. Одна из будущих задач взаимодействия с общественными организациями – гармонизация интересов. Непонимание нужно сводить на нет. Убеждён, что главное назначение депутата – увидеть коллективный запрос, а не частный интерес. Задача – транслировать общественный интерес, состыковать его с законодательством, объяснять позицию так, чтобы компромисс был полезен всем. История доказала, что прямая конфронтация – это разрушение. Мы говорим о публичной – общественной – власти. Поэтому все попытки отдельных групп её узурпировать, оседлать – это вредно.

По сути, дорогие избиратели, я прошу продлить мне мандат доверия. Десять лет работы в округе № 7 – это знание и решение проблем (благоустройство улиц, устройство детских площадок, систем водоотведения, водоснабжения), знакомство с жителями (адресная помощь на ремонт жилья), последовательность в решениях и ответственность за них. И всему есть цена – политическая, экономическая. Или цена души.

Мой личный долговременный проект – сделать округ максимально благоустроенным, комфортным для жизни. Уже есть план действий, например, реконструкция улицы М. Садовая. На результативности сказывается недофинансирование муниципальных программ в целом. Необходимо развивать нормативную правовую базу муниципалитета, содействовать реализации программ, социальной и юридической поддержке жителей.

Люблю прогулки по улицам своего округа. Каждый раз думаю и о другом назначении депутата – воспитать в каждом чувство хозяина. Выборы в городскую думу – тоже хозяйское отношение к судьбе Ишима. Кого выберете, с тем и дело иметь будете. Не пошли на выборы – вообще позицию не выразили, тогда о чём спрашивать?

**Алексей ИПАТЕНКО.**

*Газетная площадь предоставлена Ипатенко А.В. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.*



**Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского отделения ПП «КПРФ»  
по избирательному округу № 13**

## КОРОТКИХ ДМИТРИЙ ГЕННАДЬЕВИЧ

Родился 5 октября 1969 г. в г. Шадринске Курганской области. В 1986 году окончил 1 ж/д школу.

1987-1989 гг. – служба в рядах СА, войска связи.

С 1989 по 2004 гг. – работа в ВОХР МПС ст. Ишим Тюменского отряда ВО. Прошёл все специальности: пожарный, стрелок, начальник караула, заместитель начальника команды по ЧС, начальник пожарного поезда.

Награждался памятным знаком «80 лет ведомственной охране МПС», грамотой начальника Свердловской ж/д, грамотами начальника Тюменского отряда ВОХР. Несколько лет подряд пожарный поезд ст. Ишим занимал первую позицию в рейтинге пожарных подразделений Тюменского отряда ВОХР.

В настоящее время работаю тренером-преподавателем по лёгкой атлетике в МАУ ДОД ИГ ДЮСШ-1 г. Ишима. Ученики успешно выступают на первенствах области и Уральского федерального округа.

Я решил баллотироваться по избирательному округу № 13, так как живу на этой территории, знаю округ и его специфику. Давно участвую в политической и социальной жизни города. С начала 1990-х и по сей день придерживаюсь левых взглядов, являюсь активным сторонником ишимских коммунистов.

Неоднократно вместе с представителями КПРФ организовывал и участвовал в политических мероприятиях и событиях на территории города. К примеру, в последнее время принимал участие в акциях по защите прав жителей микрорайонов Привокзального и Авангарда, по учёту их мнения при строительстве моста по ул. Калинина-Путиловская через железную дорогу. Участвовал в акции по защите прав жителей села Клепиково Ишимского района. В марте этого года помогал организовывать и участвовал в акции по проблемам ЖКХ города, прошедшей на Привокзальной площади.

Очень важно, что я иду на выборы в составе команды КПРФ. В случае избрания нас в депутаты городской думы мы сможем наиболее полно отстаивать интересы горожан, защищать их трудовые права, решать вопросы, связанные с ЖКХ, бороться с коррупцией. Но попадание в состав думы для нас не самоцель. При любом исходе голосования кандидаты в депутаты от компартии всё равно останутся на стороне простого народа и будут работать в выбранном направлении.

Необходимо осознать, что изменить свою жизнь к лучшему можно только сообща, решая вместе повседневные задачи. Только тесная связь населения избирательного округа, города в целом с депутатами различного уровня, с общественными организациями и партиями может переломить ситуацию и заставить чиновников исполнять Закон, как того требует Конституция Российской Федерации.

**Дмитрий КОРОТКИХ.**

*Газетная площадь предоставлена Коротких Д.Г. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.*



**Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 20**

## КНОТ АЛЕКСАНДР ЕМЕЛЬЯНОВИЧ

Кнот Александр Емельянович родился в 1947 году в совхозе 210 Любинского района Омской области. В июле 1966 года был призван в ряды Советской Армии. После демобилизации поступил на работу в Ишимскую дистанцию гражданских сооружений. В 1973 году переехал в г. Надым, где прожил четыре года, а в 1977 году, по возвращении в город Ишим, вновь был принят на работу в Ишимскую дистанцию гражданских сооружений на должность директора котельного хозяйства. В 1981 году переведён мастером по эксплуатации машин и механизмов. В 1982 году заочно окончил Ишимский сельхозтехникум по специальности «механик». В 1987 году назначен начальником Ишимской дистанции гражданских сооружений. В 1990 году получил высшее образование, заочно окончив Ишимский пединститут по специальности «общетехнические дисциплины и труд».

В 2010 году избран депутатом Ишимской городской думы по избирательному округу № 20. За весь период депутатской деятельности на имя Александра Кнота поступило более 480 устных и письменных обращений, заявлений, предложений. Перечень вопросов, поднимаемых в обращениях, затрагивает многие сферы жизни города, но в основном их тематика остаётся прежней. Большая часть – проблемы, связанные с улучшением жилищных условий, социальное обеспечение, качество жилищно-коммунальных услуг и тарифы на них, вопросы здравоохранения, трудоустройства. Особое место в повседневной депутатской деятельности Александра Кнота занимает работа с наказами избирателей. С начала созыва реализовано и снято с контроля более половины наказов, в которые входят дорожное строительство и газификация, ремонт жилфонда, установка и восстановление игровых и спортивных площадок. Депутатские наказания сближают депутатов с избирателями. Жить приходится конкретными делами, чтобы оправдать доверие избирателей. Главное, чтобы работа депутата помогала людям жить лучше.

Неотъемлемой частью депутатской деятельности является работа с избирателями. Наиболее востребованной формой такой работы являются депутатские приёмы. Живое общение с людьми позволяет лучше понять потребности жителей Ишима и учесть их при рассмотрении рабочих вопросов. Работать надо так, чтобы со временем сохранить веру и надежду людей, отдавших за тебя голоса на выборах.

«Быть депутатом городской думы – задача не из лёгких. Депутат нашего избирательного округа № 20 Александр Емельянович Кнот является депутатом Ишимской городской думы. Он всегда находит время для общения с населением. Работать с ним очень легко. Он компетентен по всем вопросам, прекрасно владеет ситуацией в городе, лучше других знает состояние жилищного фонда, грамотный руководитель, уважительный, приветливый человек. Он не отмахивается от проблем земляков, всегда выслушает, даст нужный совет или окажет конкретную помощь. Да, депутаты являются непосредственными участниками всех происходящих в городе преобразований. И Александр Емельянович, не пряча глаз, отчитывается перед населением о проделанной работе, потому что это сделано немало.

Обязательно будем голосовать за кандидатуру А.Е. Кнота, потому что доверяем ему.

**От имени совета ТОС «Уральский» председатель ТОСа Валентина БОРОВИК.**

*Газетная площадь предоставлена Кноту А.Е. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.*



Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 17

## КАЗАНЦЕВ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ



Казанцев Александр Владимирович родился 27 июля 1973 года в городе Ишиме. Родители Александра – известные в городе врачи: Владимир Иванович – заслуженный врач Российской Федерации, Людмила Ивановна – кавалер ордена Трудового Красного Знамени, врач-педиатр.

В 1990 году окончил среднюю школу № 5. По окончании школы поступил в Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова. Специальность – «труд с дополнительной специальностью техническое творчество», квалификация «учитель трудового обучения и технического творчества».

В 2000–2003 годах заочно учился в Тюменской государственной архитектурно-строительной академии, по окончании присуждена квалификация «инженер», специальность «водоснабжение и водоотведение».

Трудовая деятельность: 1995–2004 годы – работал в ОАО «Водоканал» города Ишима начальником цеха, главным инженером; 2004–2007 годы – заместителем директора департамента строительства, архитектуры и имущественных отношений администрации города Ишима. С 2007 г. по настоящее время работает в государственном бюджетном учреждении Тюменской области «Управление автомобильных дорог», начальником Ишимского подотдела. Женат, дочери Дарье 15 лет, сыну Матвею – 9.

В свободное время увлекается хоккеем с шайбой. На протяжении последних лет капитан сборной города Ишима по хоккею, бронзовый призёр чемпионата мира по хоккею среди ветеранов в составе сборной Тюменской области, председатель федерации футбола и мини-футбола г. Ишима, автор социального проекта «Детский коток».

### Честно служить родному ИШИМУ!

13 сентября 2015 года – выборы депутатов Ишимской городской думы. Горожанам предстоит избрать 20 своих представителей в городской парламент. Каким он будет, решать вам, уважаемые избиратели.

В 2010 году жителями округа мне было оказано доверие для работы в пятом созыве Ишимской городской думы. Накопившиеся многолетние проблемы округа: водоснабжение, завершение газификации, водоотведение, благоустройство территории заливной части города.

За 5 лет совместной работы большую часть проблем удалось решить: в частные дома пришла чистая вода благодаря строительству водопроводных сетей. Прекратились порывы, утечки, подтопления. Построены канализационные коллекторы, к которым подключаются индивидуальные и многоквартирные дома. Завершена газификация. Во дворах многоэтажек появились детские площадки. Завершение строительства подземных инженерных коммуникаций позволило перейти к следующему этапу – строительству дорог, тротуаров и благоустройству территории округа. Часть дорог уже получила твердое покрытие, на часть улиц разработана проектная документация. В случае победы на выборах основными задачами в решении вопроса улучшения качества жизни округа ставлю благоустройство, дорожное строительство, улучшение социально-бытовой сферы, обеспечение досуга населения.

Готов честно и открыто представлять интересы моих избирателей. Победа и успех возможны там, где играет слаженная команда!

Телефон для наказов, предложений: 8-908-872-27-29.

Газетная площадь предоставлена Казанцеву А.В. на бесплатной основе согласно жеребьевке.

## В защиту прав человека

Прокурор области Владимир Владимиров и уполномоченный по правам человека в регионе Сергей Миневцев провели в Ишиме приём граждан по личным вопросам.

В мероприятии приняли участие глава Ишима и Ишимского района Фёдор Шишкин и Сергей Вотяков, ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин. Пришедших на приём ишимцев волновали вопросы оплаты коммунальных услуг, подтопления жилых домов, благоустройства территорий. Часть обращений касалась выплаты денежных средств по кредиту, заработной плате и алиментам.

Марат Кужатов получил производственную травму на одном из предприятий Ишимского района, поставлена третья группа инвалидности. По словам мужчины, денежная компенсация по больничным листам ему не выплачена. Он просит помочь разобраться в ситуации и в решении вопроса с возвратом финансовых средств.

О благоустройстве территории и установке знака «Стоянка запрещена» ходатайствовала Екатерина Чулкова. Вблизи её дома расположена станция технического обслуживания автомобилей. Поэтому территория у дома зачастую бывает



заставлена машинами. Кроме того, интенсивное движение транспорта привело к появлению ям и выбоин на дороге. В ближайшее время по заявлению Екатерины Никитичны на место выедут специалисты, которые обследуют дорожное покрытие. Вопрос установки дорожного знака будет вынесен на комиссию по безопасности дорожного движения.

На приёме побывали 30 человек. Все обращения поставлены на контроль и будут рассмотрены в соответ-

ствующем порядке, заявители получат письменные ответы.

В рамках визита в Ишим Сергей Миневцев вручил удостоверение помощника уполномоченного по правам человека по Ишиму и Ишимскому району Владимиру Касьянову. Он будет представлять интересы ишимцев и жителей района в областной структуре. В настоящее время уточняются график его работы и время приёма.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА,  
пресс-секретарь главы  
г. Ишима.

## ДОЛГОЖИТЕЛИ

Анне Ивановне Кузнецовой из п. Лозовое 3 августа исполнилось 90 лет. Она – участник трудового фронта, ветеран труда, награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-45 гг.», юбилейными медалями в честь Победы. В войну Анна, уроженка Курганской области, трудилась на лесоповале, катала валенки, вязала рукавицы для отправки на фронт. Из-за репрессий семья Анны была выслана на поселение в рудники в Свердловскую область. Спустя время судьба привела женщину на ишимскую землю. Вместе с мужем-фронтовиком Анна Ивановна вырастила и воспитала троих детей. Анна Ивановна, несмотря на свой солидный возраст, и сейчас занимает активную жизненную позицию: много читает, интересуется политическими событиями, сочиняет стихи.

Надежда Трофимовна Чернова, проживающая в с. Стрехнино, юбилейный, 90-й день рождения отпраздновала также 3 августа. Надежда Трофимовна – ветеран труда. С 16 лет она работала на железной дороге: расчищала железнодорожные пути, была кочегаром на тепловозе. После войны вместе с супругом-фронтовиком трудилась на скотном дворе. На пенсию Черновы ушли из совхоза «Заря». Общий трудовой стаж у Надежды Трофимовны – более сорока лет. Она имеет много грамот за успехи в труде, является участником соцсоревнований. Главное богатство бабушки Надежды сегодня – внук, внучка и четыре правнука.

Жительнице с. Стрехнино Марии Егоровне Пануровой девяносто лет исполнилось 10 августа. В 1972 году она вместе с мужем устроилась в совхоз «Заря», и до выхода на заслуженный отдых Кирилл Макарович работал скотником, а Мария Егоровна телятницей. Мария Егоровна награждена почётными грамотами за достижение высоких результатов в соцсоревновании среди животноводов района за зимний стойловый период 1977-78 годов, а также за долголетний добросовестный труд. Имеет бронзовые медали за достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР (1975, 1977, 1979 гг.).

От всей души поздравляем августовских юбиляров-долгожителей Ишимского района с днём рождения и желаем им активного долголетия, радости и счастья.

По материалам администрации Ишимского муниципального района.

## Храм – всем миром

На родине Петра Ершова планируют восстановить храм, в строительстве которого принял участие сам великий сказочник. Меценатом данного проекта выступил московский промышленник Сергей Козубенко, но посильное участие в возрождении святыни могут принять все желающие.

Храм Петра Столпника в с. Ершово возводился с 1862 по 1867 годы, но в 1969 году был разрушен. Несколько лет назад в селе Ершово провозводились раскопки, специалистам удалось найти фундамент строения. Теперь на данном месте планируется восстановить церковь, для этого необходимо переместить монумент погибшим воинам (никаких захоронений под ним нет). Однако не все жители села с переносом согласны. Волонтеры провели опрос, в ходе которого каждый сельанин мог высказать своё мнение. В итоге из ста трёх дворов жители пяти оказались против переноса памятника. Они боятся, что новая церковь как-то помешает общеобразовательной школе, часть территории которой займёт, а монумент перенесут в неблагоприятное место или вообще уберут. У администрации района – другие планы.

– Хочу заверить всех, что при строительстве храма будут соблюдены все градостроительные нормы. Монумент погибшим воинам останется в центре села, лишь немного изменив ме-

стоположение. Более того, мы планируем провести реконструкцию данного объекта и благоустроить прилегающую к нему территорию, – завершила заместитель главы Ишимского района Людмила Боровикова. – Добавлю, что анкетные листы с фамилиями селян, высказывавших своё мнение по поводу возрождения храма, будут переданы в музей П.П. Ершова в г. Ишиме.

По словам Людмилы Васильевны, возрождение храма в селе – очень важное дело: это поможет сохранить историческую память для будущих поколений и наладить духовную жизнь в глубинке (пока ближайшие к с. Ершово храмы находятся в г. Ишиме). Что касается будущего соседства школы и церкви, то это должно стать возможностью культурного просвещения и духовного воспитания детей.

– Сейчас администрация района проводит землеустроительные работы и решает вопросы с документацией по данной территории. Затем начнётся строительство, – продолжила Людмила Боровикова.

– Уже есть проект будущего храма: новая церковь будет меньше оригинала, но сохранит узнаваемые черты прежнего храма Петра Столпника. В росписи храма пообещал принять участие знаменитый художник Никас Сафронов. Возведение храма займёт три года. Новая церковь будет относиться к Ишимской епархии РПЦ МП, иметь своих священника и приход.

Восстановление церкви стало возможно благодаря помощи мецената Сергея Козубенко, подарившего Ишиму памятник Петру Ершову. Но принять участие в строительстве смогут все желающие – храмы на Руси всегда возводились всем миром. 1 сентября в Тюменской области стартует благотворительный марафон, во время которого можно будет перевести средства на специальный счёт. Организаторами данной акции выступили телерадиокомпания «Регион-Тюмень» и лично её руководитель Анатолий Омельчук. О проведении марафона будет сообщено дополнительно.

Юлия КРОО.



Так выглядела Петровская церковь в селе Ершово в конце XIX века.

